



Πανεπιστήμιο  
Κύπρου

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Επικοινωνία:

Γραφείο Επικοινωνίας  
Τομέας Προώθησης και Προβολής  
Πανεπιστήμιο Κύπρου  
Τηλ. 22894304, τηλεομοιότυπο: 22894477  
Ηλ. διεύθυνση: [prinfo@ucy.ac.cy](mailto:prinfo@ucy.ac.cy)  
Ιστοσελίδα: [www.pr.ucy.ac.cy](http://www.pr.ucy.ac.cy)

ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

Λευκωσία, 07 Οκτωβρίου, 2010

### ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΗΜΕΡΑ ΓΛΩΣΣΩΝ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ

Σε μία κατάμεστη αίθουσα τελετών με μεγάλο μέρος του κοινού να είναι φοιτητές του Πανεπιστημίου και μαθητές απ όλη την Κύπρο, πραγματοποιήθηκε εκδήλωση στο Πανεπιστήμιο Κύπρου για την Ευρωπαϊκή Ημέρα Γλωσσών, την Πέμπτη, 20 Σεπτεμβρίου 2010. Στην εκδήλωση αναδείχθηκε το πόσο μεγάλη σημασία έχει η γνώση ξένων γλωσσών για την ανάπτυξη των ατόμων, την κοινωνική τους εξέλιξη, αλλά και την εργασιακή τους πορεία.

Σημαντικά ήταν τα στοιχεία που παρέθεσε η Επίτροπος της Ευρωπαϊκής Ένωσης κυρία Αντρούλα Βασιλείου, η οποία, όπως ανέφερε, δίδει μεγάλη σημασία στην εκμάθηση των γλωσσών από μικρή ηλικία. Σύμφωνα με τις στατιστικές η κυρία Βασιλείου τόνισε ότι ενώ η Κύπρος βρίσκεται σε πολύ καλό επίπεδο, όσον αφορά τη γνώση της Αγγλικής ως ξένης γλώσσας, αντίθετα το επίπεδο είναι αρκετά χαμηλό σε σχέση με τη γνώση άλλων ξένων γλωσσών, ιδιαίτερα αν αυτό συγκριθεί με άλλες Ευρωπαϊκές χώρες. Τονίστηκε δε, όσον αφορά τα Ευρωπαϊκά όργανα, η σημασία της γνώσης της Αγγλικής αλλά και της Γαλλικής γλώσσας.

Ο κύριος ομιλητής, ο διάσημος γλωσσολόγος Claude Hagège, ο οποίος μιλάει πενήντα (50) γλώσσες εντυπωσίασε με την ευφράδειά του στην ελληνική στην οποία ανέπτυξε τη διάλεξή του, ενώ παράλληλα προέβη σε μία μικρή εισαγωγή και στην Τουρκική, ως θεσμοθετημένη γλώσσα της Κυπριακής Δημοκρατίας

Το ενδιαφέρον και τον ενθουσιασμό του κοινού προκάλεσε επίσης και η προβολή ταινίας μικρού μήκους με τα πολύγλωσσα παιδιά στην Κύπρο. Επιπρόσθετα, κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης απονεμήθηκαν βραβεία της Ευρωπαϊκής Διάκρισης Γλωσσών 2010, πραγματοποιήθηκε επιστημονική συζήτηση

στρογγυλής τραπέζης η οποία είχε εξαιρετικό ενδιαφέρον και παρουσιάστηκε υψηλής ποιότητας μουσικό πρόγραμμα από τους μαθητές του δευτεροβάθμιου [Μουσικού Σχολείου Λευκωσίας](#).

Η εκδήλωση διοργανώθηκε από την Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Κύπρο, σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, τη Σχολή Ανθρωπιστικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κύπρου (Τμήμα Αγγλικών Σπουδών - Τμήμα Γαλλικών Σπουδών και Σύγχρονων Γλωσσών - Τμήμα Τουρκικών και Μεσανατολικών Σπουδών - Κέντρο Γλωσσών) και το Ίδρυμα Διαχείρισης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων Δια Βίου Μάθησης.